
令和5年12月19日（土）10:00～13:00 MEGAドン・キホーテ苫小牧店
令和5年12月13日（水）10:00～13:00 ゆのみの湯

１　お答えいただく方について教えてください。

･年齢 ･自動車の運転頻度

･運転歴 平均 32.9 年 最長 60 年 最短 0 年

２　本日のエコドライブ情報局を何で知りましたか？ ３　エコドライブについて内容を知っていましたか？

４　過去にエコドライブに関する講習会等に参加したことがありましたか？ ５　エコドライブの普及には、何が必要だと思いますか？

「出張！エコドライブ情報局」アンケート結果（回答38人）
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20歳代以下
30歳代
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50歳代
60歳代
70歳以上
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週に5日以上(仕事含む)

週に3～4日程度

週に1～2日程度

ほとんどしない

無回答
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3

広報とまこまい

ポスター、チラシ

ホームページ

知人

新聞

SNS
会場で知った

その他

無回答
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3

よく知っている

知っている

少し知っている

あまり知らない

全く知らない

無回答
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3

はい

いいえ

無回答
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5

8

22

4
実車による教習

座学を中心とした講習

会

パンフレット等による

情報発信

エコドライブシミュレー

ターによる体験

その他

無回答



６　今後、エコドライブを実践しよう(広めよう)と思いましたか？

７　本日のエコドライブ情報局で感じたことなど、感想をご自由にお書きください。

・ シュミレーターはむずかしい

・ エコな運転は難しいなと感じました

・ ゆとりの運転がエコになる

・ シュミレーターでの体験は実車と違うので、感覚が分からず大変だったが、また機会があればやってみたい

・ 良かった

・ 自分の運転で大丈夫と思ったが、エコを再認識できました。スライドが勉強になりました。意識づけが大事ですね

・ 普段の運転では気づく事ができなかったことがシュミレーターのおかげで自分の運転が分かった

・ 自分の運転を見直すのによかった

・ 体験できた事は良かったと思いました。

・ 一人が年間CO２排出量微々であっても皆が心掛けると大きな数値になる。生きているうち協力したい！

・ 早めのブレーキと周りの安全確認の重要性

・ 思ったよりも難しかったが、これからの運転にうまく生かしていこうと思いました。ありがとうございました。
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強く思った

思った

少し思った

あまり思わない

全く思わない

無回答


